

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

平芜尽处是春山

潢川县江集中学 九(5)班 方心蕊

追风赶月莫停留,平芜尽处是 春山。

——题记

黑墨点染张张贴纸,窗外阳光 跃然纸上,看着上面令我满意的字 迹,我便知道,严冬只是春明的前 序,其实没有那么难。

漫天飞雪,把天地渡上白衣,坐在桌前,我的思绪不禁随着点点雪花飘飞。回到那次书法竞赛,在座位上那个着急忙慌的时刻,可能是因为心急导致我写错了一个字,当发现它时,时间仅剩不到一分钟,无法再改。于是,我毫无悬念地与胜利失之交臂。

回到家中,我在心中暗暗抱怨: 写好书法真难,练了快一个月才一 点儿成效,还因为失误全搞砸了,我 想我还是算了吧。

因为一时失利的懊恼置气,我才恍惚发现,我已经快一年没有再练过书法了,就连前几天母亲问我,还有在练书法吗?我都不知怎么给她一个交代,怎么给自己一个交代。

当初放弃它的时候是严冬,现 在也是,一年的时间足够我忘掉那 一个月的所学,现在我想重拾旧笔, 执写新篇,即使是从头开始,我也不 想放弃,做不到的事情我会一直做。

再次拾笔,感触与从前竟大不相同了,从前的我只想要一个好的结果,所以难会心浮气躁,现在我只想挑战自己,挑战自己曾经认为难,做不到的事情。为此,整个寒假,只要一有时间,我就会临摹很多诗词,记得"不教胡马度阴山"的坚定,记得"长风破浪会有时,直挂云帆济沧海"的勇气,记得"竹杖艺鞋轻胜马,谁怕?一蓑烟雨任平生"的豁达。这些诗词陪我一起度过那段严冬,给予我走向景明的勇气,

严冬离去,冰雪消融,朝阳和煦,从严冬走到春明,日复一日的练习,我的字迹终于得以提升。当墨色的字句被镀上阳光,此刻的我终于走出荆棘,拥有鲜花,这一刻定格,我锁住这一刻的景明。

"追风赶月莫停留,平芜尽处是春山",希望我们都能拥有不怕失败,从头再来的勇气,有些曾经认为做不到的事,其实没有那么难。

(指导老师:左传玉)





信阳市第十三小学湖东校区 三(16)班 闵千澄

暑假里,我们来到了美丽的威海,这是一次充满惊喜和乐趣的旅行,威海是一个既有山又有海的地方,这里有许多有趣的景点和活动。

第一站,我们来到了那香海,这里的海滩宽阔,沙子软绵,碧蓝的海水一直延伸到天边。我和家一起踩着海浪,沐浴在海风中,感觉非常清爽和愉快。我还尝试了一下海上快艇,真是既惊险,又刺激呀!晚上,海边的夕阳把天空染得红彤彤的,美得让人陶醉不已。

第二站,我们去了海驴岛,在船上有一个特别有趣的经历,就是喂海鸥,刚开始我还有些害怕,颤颤巍巍举着面包,海鸥飞过来发现的时候只想逃走。后来发现现在的了。而且一开心,就把我的面包条都喂完了。我们还坐了跨海索道,真是有趣极了。

这次威海之行,让我收 获了许多美好的回忆。我跟 妈妈约定,明年我还要再来 感受大海的美。

(指导老师:李叶)



变形计

罗山县尤店乡罗洼学校六年级 祝 妍

那一刻,我长大了

羊山新区第三小学 六(13)班 石翔睿

妈妈是个医务工作者,而爸爸 经常出差去外地。所以接送我上 学的任务就都落在忙碌的妈妈身 上了。

那是一个风雨交加的傍晚,妈妈忙完工作后又着急接我放学,我在电动车的双人雨衣下面搂着妈妈的腰,感觉像搂着一团火,滚烫滚烫的,到家楼下,我看到妈妈停车停了好一会儿才把车停好,上楼时走路有点踉踉跄跄的,感觉很不对劲,进门后就急忙拿了温度计给妈妈,果然,妈妈累病了。

看到妈妈躺在床上瑟瑟发抖的样子,头上贴着退热贴,桌子上温度计已然显示39度多的高温,突然发现妈妈的头上多了几缕白丝,眼旁多了好几条皱纹。这一刻我的鼻子酸了……妈妈缓缓下床,想去做饭。"妈,我去"我心疼地脱口而出,并把妈妈扶上了床,之后便跑向了厨房。

我想做一道西红柿炒蛋,一个简简单单的炒蛋,却被我做的极其艰难,一会儿蛋壳打到鸡蛋里面;一会儿把碗搅翻;一会儿油溅到手上,失败了很多次后,我想要放弃,但每每想到妈妈躺在床上难受的样子,就又鼓足干劲儿。终于,炒蛋出锅了,我小心翼翼地端到了妈妈的面前,自己连尝都没顾上尝。

妈妈没有犹豫,直接尝了一口,说特别美味,不到几分钟就吃完了。我把碗端去厨房时,尝了尝碗底剩的一点,味道太咸了,甚至可以说是有些苦涩。

那一刻我长大了,妈妈就算生病了,也要维护我的自尊心;那一刻 我落泪了,这是我第一次为别人落泪;那一刻我后悔了,为之前和妈妈 吵架而后悔。

我有全世界最好的妈妈! (指导老师:仇 悦)

一觉醒来,我发现周围 正吃的东西都变大,再低头一看, 阴景看见自己变成蚂蚁,这是一 只欺你多么不可思议的事情,但 往前我很快接受了这个事实。 我看见自己正处在草坪 能让

我看见自己正处在草坪里,但天空突然开始下大雨,雨一颗颗砸在身上。见前方有一个小土坡,下面正是可以避雨的地方。我左躲右避,但还是不可避免地被砸了几滴雨,到了土坡下面时,浑身都湿透了,用掉落的叶子随便擦擦。

地上随处可见的小水塘,忽然,雨停了。下一秒, 塘,忽然,雨停了。下一秒, 太阳又出来了,太阳照得暖 暖前。就这么漫无目的地走着,走了好久好久,走得我又 渴又饿,正好身旁有小水坑, 我直接伸长脖子喝。这样解 渴不解饿,我要去找食物,心 中只有这一个想法。 又走了一会儿,发现了有熟 透掉落在地上的野果。野果 边蜘蛛也在悄然靠近。野果 正吃得好好的,身后忽然有 阴影落下,扭头一看,竟是一 只蜘蛛。我迅速丢下野果, 往前使劲跑。身后就是能把 我一口吞的蜘蛛,求生的本 能让我一刻不敢停歇。但又 突然想:"一直跑下去也不是 对策。"

我一边跑一边想。终于,我想到一个好办法。前方有一个小水坑,水坑前面有根草在下垂,等蜘蛛快抓住我时,我使劲一跳,蜘蛛没收住劲,径直往前冲。还好它摔下去了,不然倒霉的就是我了,而自己还挂在草上,做好心理准备,往下一跳啥事没有。

"醒醒,醒醒。"我从床上 起来才发现这是一个梦,我 把梦里发生的事告诉了前来 叫我的妈妈,妈妈还夸我想 象力丰富。但自从经历过这 个梦以后,我遇事也会先冷 静思考了。

。 (指导老师:韩 俊)



信阳市第三实验小学

特约

